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=3 Gobierno de Navarra
Departamento de Industria y Tecnologia,
Comercio, Turismo y Trabajo




	COMUNICACION

	Edificio “Fuerte del Príncipe II”

Parque Tomás Caballero, 1

31005  PAMPLONA





La Consejera de Desarrollo Rural, Industria, Empleo y Medio Ambiente, en relación con la pregunta para su contestación por escrito formulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramírez Erro, adscrito al Grupo Parlamentario Bildu-Nafarroa, sobre la Casa Guarda, Guardetxea, situada en el monte Aralar (8-12-/PES-00091), tiene el honor de remitirle la siguiente contestación:

· ¿Qué previsiones de actuación tiene el Gobierno de Navarra con respecto a la casa del guarda, “Guardetxea”, situada en el monte Aralar?

El Departamento de Desarrollo rural, Industria, Empleo y Medio ambiente mantiene la voluntad de reconstruir Guardetxe, como infraestructura forestal vinculada al patrimonio forestal de Aralar, monte del cual es titular y gestor.

No obstante, a la vista de las actuales condiciones de restricciones presupuestarias, no es posible establecer un calendario realista para dicha reconstrucción.

· En su caso, ¿en qué van a consistir éstas?

El Departamento dispone de un proyecto constructivo en el que el empleo de la madera, especialmente la de origen local, es el elemento focal del nuevo edificio previsto. El objeto del mismo es servir de soporte para la gestión de este espacio forestal y, a la vez, ser un ejemplo demostrativo que apoye la estrategia de este Departamento en la promoción de la utilización de productos forestales, madera en especial.

· ¿Con cargo a qué partida presupuestaria, en su caso, se van a realizar dichas actuaciones?

Tal como se ha indicado en el punto 1, no existe en este momento previsión presupuestaria al respecto.

Es cuanto tengo el honor de informar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 21 de junio de 2012

La Consejera de Desarrollo Rural, Industria, Empleo y Medio Ambiente: Lourdes Goicoechea Zubelzu

	e:\comun\contestaciones\contestaciones para fuera\1814 12pes-91.doc
	Pág..: 1/1
	ic.18.02.08 Rev.2


	
Página 1 / 1
	Ic6.04.192  rev: 0



[image: image1.png]